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ZUWACHS 2001 I CROISSANCE 2001 I CRESCITA 2001

Glas I Verre I Vetro

W 01681 Pokal. Souvenirglas Glas (transparenl), geschliffen, geschnitten. «Les bains de Plaeflers» mit robiorolem Überfang. Böhmen. 1858-1868.16 cm Kaul

829.1-2 2 Einmachgläser. Glas (transparent], gefärbt, gegessen, mit Aufdruck «Schweiz. Juristentag ZH1961». Bülach. 1961.8,5 cm. Geschenk

LM 8183D Andenkenglas. Glas (transparent), gegosseo. Weissweinglas mit dem Wapgen der Eidgenossenschaft 1981.8 cm. 8 4,8 cm. Geschenk

is (transparent), geschliffen, geschnitten Bundes flacoo, rot geätzt, Ansicht «Uitlihera», Wnhl Böhmeo. 1846-1868 6,5 x 4,8 x 1,2 cm. Kaul

(Iranspatent), geatzt, vergoldet Andeokeoglas Kaotooales Schützenfest Winterthur 1982.9 cm. 8 6 cm. Kauf

M 82183-188 Ensemble vnn Snuvenitgläsern, bestehend aus Platte, 2 Deckeldosen, 2 Karaffen und 2 Bechern. Glas (transparent), rubinrnl, geätzt, geschnitten. Inschriften und diverse Ansichten (Gebäude) vnn Geni Böhmen

Datiert 1B61 Diverse Masse Kauf

M 82189 Krag aus aquamarinblauem Glas, geblasen, mit weisser Emailmalerei Böhmen 1875—1 BEO 38 x 18 cm Gescheok

M 82190 Sonvemrbecher Glas (transparent), geblasen, mit geätzter Etikette mit Ansicht der Weltausstellung in Paris 1078.188D-1890.9 cm. 8 7 cm. Geschenk
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k I Céramique I Ceramiche

9 feller. Irdenware, glasiert, bemalt Spiegel mit Darstellung des Hüllischwures, Fahne mit Streuen blau-braun, 1858-1900.4,5 cm 8 29 cm. 753,8 g. Kaul

8 Figur. Knabe aul Schaukelpferd, crämelarhig, blau bemalt, Ueli Schmutz. Lanzenhäusern 1874-198128,5 x 26,8 x 15,5 cm. 3366,2 g. Geschenk

0 Figur Stilisiertes blaues Plerd mit hellblauer Mahne und hellblauem Schweif. Ton, bemalt, glasiert Ueli Schmolz. Kleinhöchstelten. Um 1978.17,5 x 20,5 x 9,5 cm 1941,6 g Geschenk

0 Platte (Geschirr) Irdenware. Schwarz glasiert mil blauen und weisseo Linien, im Spiegel blauer Vogel aul Ast Michael Geizer. Um 1984 4,8 cm. 8 22,8 cm. 65D.6 g. Geschenk

1 Figur. Stilisiertes grünes Plerd mil erdlarhener Mahne und etdlatbenem Schweif Too, bemalt, glasiert Ueli Schmolz, Kleinhöchstellen. Um 1979.18,4 x 19,5 x 18 cm 994,9 g. Geschenk

2 Schale. Irdeoware, bemalt, glasiert. Flach gewölbt, dunkelbraun mil bunten Zweigen und hunten Seetieren. Jakoh Stucki. Langnau im Emmental 195D-196B. 6,2 cm. 8 37,3 cm. 1754,8 g. I

8-349 12 Zierteller. Irdenware, dunkelbraun glasiert, hemalt Ensemble mil Trachtenfiguren aus den Kantnnen Schwyz, Unterwaiden. Zürich, Bern, Appenzell, Basel, Schaffhausen. Waadt, Graubünden, Tessm und Aargau bei

verschiedenen ländlichen Tätigkeiten. Wanzenried Thun. Um 19DD. 8 23-23,3 cm. Kaul

M 82358 Figur. Porzellan, bemalt Musikalienhändlerin mit Tragkasten, Geige und Noten. Kilchberg-Schooren Pntzellanmanulaktur. Um 1775.9,4 cm 82,6 g. Legal

M 62356 Schützenteller. Steingut, bedruckt. Duadratisch mit abgerundeleo Ecken, Musketenschütze «LE M0US0UE1». Clement Coppier Fayenceiie de Caronge. Geni. 1900.3,0 x 23,9 x 23,9 cm. 455,5 g. Geschenk
M 02357 Schützenteller Steingut, bedruckt, üuadratisch mit abgerundeten Ecken, Pettinalscbützen «LE PET8INAL», Clément Cnppier Fayencerie de Carooge. Geof. 1910.3,8 x 24,5 x 24,5 cm. 456,6 g. Gescheok
M 82381-382 12 Teller Irdeoware, rotbraun glasiert, mit buntfarbigem Hilzdeknr: Bauernfiguren und Tierdarstellungen mit Sinnsprüchen Hersteller: Waozenried. Thun. öm 1910 8 29,1-29,8 cm. Kauf

M 82393.1-3 3 Puppeoteller. Irdenware, glasiert, bemall. 2x Steindekor, Ix Blomen, hlao, dunkelbraun und cremefarben glasiert. Herstellet: Waozeotied. Thon, Um 1998,8 4,3 cm. Geschenk

M 92399.1-2 2 Wandplatten. Steingut, öuadratiscb, cremefarben mit Ansichten vnn Splügen, bzw. Cnir Gate Fnnt Edinburgh in grünem Umdruckbild. Mintnn Pnrzellaomanulaktur. Sinke upon Trent. Um 1300.15 5 x 15 5 cm 384 8 g

M 82400 Snuvenirteller Porzellan Cremefarben, Ansicht der Kirche Znllikun «SDIIAGSSCHULE ZOLLIKON1949». Porzellanmanufaktur Langenthal. 1949.2,7 cm. 8 26,1 cm. 661,4 » Geschenk

M 824D1 Schützentellet Irdenware, glasiert, bemalt Sleheoder Schütze mit Wappeo Aarao, «EIDG: SCHÜTZENFEST AARAU1924», Hersteller DESA. Steffisburg 1924. Gescheok

'

M 82402 Schnapsflasche. Irdenware, glasiert, bemalt Vasenform, bauchig, grau glasiert mil Schuft in Blau und Wappen Dem und Basel. Bheinleldet Keramik AG. Rbeinfelden. 1935.25,4 cm. 813 cm 642 6 g

M 82403 Vase. Irdenware, glasiert. Grünbeige glasiert, relieliert mit zwei Frauenfiguren und Mann mit Ross Dm 1940.22,7 cm. 019,3 cm. 1877,2 g. Gescheok

2404 Deckelkrug. Sleiogul, bedruckt. Zylindrisch, schwarz bedruckt mit Aosichteo voo Theo ood Lausanne. Schramberg Fayencemanufaktur. Um 1B4D. 18,4 cm. 818,4 cm. 582,5 g. Kauf

M 82465 Dlenbekrönung. Fayence. Kranzkachel, Medaillen mit Frauenbüste vnn Delphinen gerahmt. 1570-1580 32 x 28 x 14,7 cm. Kauf

M 824661 Henkeltasse Porzellan. Zylindrisch, nbere Hälfte mit buntem Fries Kmderfiguren. Porzellanmanufaktur Langenlhal. 1938.6,2 cm. 8 9,2 cm. 217,9 g. Geschenk

M 82496 2 Untertasse. Porzellan. Schmale fahne, bunler Figutenlries umlaufend aul Fahne und Kehlung Matke langenthal Purzellanrnanufaklur. Langenthal. Datiert nach Marke 1337.2,2 cm. 816,2 cm 226 4 g Geschenk
M 824071-3 3 Boccalini Sleiogol, cremefarbig, bemalt mil Iraube uod Wappen Schattdnrf UH Um 1959.8,5 cm. 162 g. Geschenk

M 82468 Zierteller. Steingut, schwarz bedruckt mit Portrait der Kaiserio Marie Louise Hersteller: Cteil Fayeoce und Steingutmanufaktur. Um 1610-1015.2 cm. 0 21,2 cm. 230,7 g. Geschenk

M 82451 Milchkännchen. Porzellan, bemalt Bauchig mit Rncaillehenkel, flachem Deckel, Blumendekot. Kilchberg Schooren Porzellanmanufaktur. Um 1770.11,2 cm, 151,8 g. Legat

M 82452 Deckeldose, Porzellan, bemalt Gedrückt kugelförmig, gewölbter Deckel, Dlumendekor. Kilchberg-Schooren Porzellanmanufaktur. Um 1700.11,2 cm, 812,4 cm. 370,9 g. Legal

M 82453 Deckelterrine Porzellan, bemalt. Oval, fassonierter Umriss, gerippt und geriefelt, Blomeodekor. Kilchberg Schooren Porzellanmanufaktur. 1775—1780.21,8 x 30 x 21 cm. 1045,1 g legal
M 82454 Platte (Geschirr). Porzellan, bemalt. Oval, fassoniert, geriefelt, mit Dlumendekor. Kilchberg-Schooren Porzellanmanulaktur. 1775-1780 3,8 x 31,4 x 23,5 cm. 601,2 g legal
M 02456 Oeckellerrine Irdenware, glasiert. Rund, braun glasiert, zylindrisch, aul zurückspringendem Standring Tonwarenfabrik Mnbler 8 May. laosen. Um 190014 cm. 8 28,4 cm. 1317,1 g. Kaul

M 82457 Weihwasserappligue Fayence, bemalt. Bückwand mit Kreuz, Lanze und Schwammstuck gekreozt, Geläss mit Blumen. Scheller Jnhannes Sehn Fayencemanufaktur Um 1B5D. 18,9 x 18,7 x 5,4 cm 182 5 g Kaul
M 82458.1 lasse, fayeoce, bemalt. Weiss, halbkugellörmig, rundet Heokel, Blumeodeknr Bnl, Blau, Lila. Um 1858.4,6 cm. 8 8,2 cm. 67,2 g. Kaul

M 82458.2-4 3 Untertassen. Fayence, bemalt. Weiss, steil hochgezogener Band, im Spiegel gemalte Blumen. Um 1856.3 cm. 812,7 cm. 88 g. Kaul

M 82450 Teller Steingut, weiss, schwarz bedruckt mit Barockrahmung und Darstellung Zürichs mit Wellenbergturm. 1850-1870 2,2 cm. 8 21,1 cm. 225,3 g. Kaul

M 82460 Mostkrug Irdenware. Zylindrische Fnrm, braun glasiert mit geripptem Henkel 1070-1880 25,5 cm. 811,3 cm. 1258,4 g. Kaul

M 82461 Krug Steingut Weiss, bauchig, ausladender Ausguss, hnchgezogenet Heokel. Marke Scheller Johannes Sohn Fayencemanulaktur. Kilchberg Bondler Um 185D. 19,3 cm, 634,7 g. Kaul

M 82464-465 2 Zierleller, Steingut, cremefarben, bemalt, im Spiegel Figurenpaare, auf den fahnen Sinnsprüche, Zell am Hammersbach Steingullahrik. Um 1838.2,4 cm. 8 23,7 cm Geschenk

M 82466 Teller. Fayence, bemalt. Gerippter Rand, im Spiegel Haus vai fandschalt Nägeli Jnhann Jaknb Snhn fayencemaoofaklot. Kilchberg-Schooren. Um 1648.3 cm. 8 22 cm. 295,8 g. Geschenk

M 82467 Kinderteller. Steingut, bemalt. Rand senkrecht hochsteheod, im Spiegel Haus und Küken Schlierbach bei Wächtersbach Steingullahrik. Um 1928.3 cm. 817,5 cm. 366,3 g. Geschenk

M 82488 Krankenlasse Porzellan Mil Ausgussschnabel, halb gedeckt, Blumendekor Um 1388 5,8 cm 8 8,8 cm. 152,5 g Gescheok

M 82469.1-6 2 Tassen, 2 Untertassen und 2 Dessertteller. Porzellan, weiss, Muster Mandelform und Strich abwechselnd. Langenlhal Porzellanmanulaktur. 1964. Diverse Masse. Geschenk
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LM 82471.1-9 3 Tassen, 2 Untertassen, 2 Dessertteller, Rahmkännchen. Steingut, bemall, cremefarben mit Zierfries abwechselnd blaue und gelbe Frucblrispen. Ziegler'sche ThDOwarenlahrik. Schaffhausen. Dm 1920 Diverse

Masse. Geschenk

LM 02472.1-2 Mokkatasse mit Untertasse. Perzellan, bemalt Runde Tasse mit quadratischem Fuss. Landschafts und Golddekor Heiligkreoz b. Cham. 1938. Diverse Masse.

Edelmetall I Orfèvrerie I Orificeria

LM 819761-6 6 Schnapsbecher. Silber, gegessen, getrieben. Hund, ie verschiedenartige viellach gebrnchene und gekehlte Wandung Gnldschmied: Ivan Chmetz la Sagne. öm 1955-1966 3,7 cm. 8 4,1 cm. 52 g. Kaul

LM 81977 Deckeltetrine. Silber, aufgezngeo (Goldschmiedeiechoik), geprägt. Dval aof trichterförmigem Fuss, verschraubt mit Presentnir. Hersteller Antnme Pierre Mercier Lausanne Datiert 1807.14,3 x 22,4 x 11,6 cm.

643,1g. Kauf

LM 82045 Souvenirlöflel. Silber, gegessen, geprägt. Laffe Balzen Kantnn Graubünden 1826, Stiel bekrüot durch steigenden Steinbock. Um 1986.11,2 cm. 13 g. Geschenk

LM 82326 Schützenpnkal. Silber, gedrückt, gepresst Runder Fuss, 12-eckiger Schall, Kuppa mit Wabenmuster, Inschrift «Zürich 1967». Silherwarenlabrik Jezler J. Schallhausen. 1967 24 cm. 811,5 cm. 575,1 g. Gescheok

LM 82327-329 3 Souvenirlöflel Silber, geprägt, vergoldet. Aof den Stielenden Wappen vnn Graubunden, Chur bzw. Bern; aul den lallen Ansichten vnn Bavns, des Fnntanadenkmals in Chut bzw des Berner Bundeshauses in

Emailmalerei. Heran. Plnrzheim. Um 1900 Diverse Masse. Geschenk

LM 82330 Gabel (Besteck) Silber, geschmiedet. Vierzmkig, zungenförmiger. nach nben gebogener Stiel mit Nase uod Grat. IIS / ITS / SIT. Brogg. 1160-1776.18,6 cm. 56,5 g. Gescheok

LM 82331 Schützenbecher. Silber, gedrückt, geprägt. Inschrift «BEB» LANDESAUSSTELLUNGS SCHI ESSEN 1914», Medaillen mit Gerüstetem. Silheiwarenlabrik Jezler J. Schalfhausen. 1914.8,8 cm. B 6,2 cm. 88,3 g Kauf

LM 82332 Schützenonkai. Silber, gedruckt. Bömerlorm, auf Kuppa Alter Schweizer und Wappen der Schützengesellschaft Luzern. Carl Thomas Bossard Luzeto. 1930.9,7 cm, 8 7,8 cm 128,3 g, Kaul

LM 82333 Henkelschale. In fnrm eines Bottichs, loschrill «TIR DU CENTENAIBE-VAUDOIS» Silberwarenfabrik Jezler J. Schaffhausen. 1903.8,5 cm 811 cm. 285,4 g. Kaul

LM 82334 Löffel (Besteck). Silber, geschmiedet, graviert. Laflenrückseite mil gravierter Blume, Battenschwanz, durchbrochenes Stielende. Marke Hans Caspar IL Ott. Marke Schaffhausen, öm 1694-1767.16,6 cm. 28,9 g

LM 82335 lafellöflel (Suppenlöffel). Herkooft Basel Silber, geschmiedet, Läogsovale lafle, Battenschwanz, Slielabschluss Hundenase, Spiegelmonogramm, öm 1720.19,8 cm. 53,8 g. Kaul

LM 82338 Löffel (Desleck). Silber, gegosseo. Kaotonswappen. Stiel mit Blattwerk bekrönt vnn Gerüstetem mit Wappenschild Unterwaiden. Vielleicht Bern. Um 1900.13,2 cm, 85,4 g Kaul

LM 82337 Tischglucke. Silber, gepresst, gegosseo. In Form einer Birne. 1020-1940.7 cm 40,1 g. Kauf

IM 82410.1-12 12 Tafelmesser Zungenförmiger Ebeoholzgtiff, Silberzwinge, Klinge im Ort rood 1860-1886.23,9 cm. 47 g. Gescheok

IM 82476 Kioderbesteck. Silber, geprägt. Gabel, Löffel, Schieber, Fadenmuster, graviert «Hans Georg». Silberwarenfabrik Jezler J, Schallhausen 1947.11,5 cm. 22 g. Geschenk

LM 82473 Becher. Silber, abgewickelt, gehämmert Siebeneckig, konisch, glatte, überhämmerte Oberfläche Wilhelm vnn Heydebrand. Dornach. 1935.7,9 cm. 135,1 g. Geschenk

Zinn und Buntmetall I Métaux I Metalli

LM 82409 Staulbecher Zinn, gegessen. Pralilierter Standring, Zierwulst im uberen Drittel, Wappen Zürich. Giesser: Antun IL Rapnld. Zürich, öm 1970.9,2 cm. 8 6,9 cm. 188,1 g. Geschenk

IM 82455 Scbützenbecher. Zinn, gegossen. Leicht kooisch, Medaillon mit Teil. «DEHN Eidg Schützenfest 1910». Verkäufer Kaiser 8 Ce. Bern. 1918.8,8 cm. 8 8,1 cm. 119,6 g, Geschenk

IM 82462 leeglas. Zylindrisches Becherglas mil geschnittenem Mostet in Metalllassung mit Henkel Wutltemb Metallwarenfabrik. Geislingen 1908-1810.10 cm. 214,7 g. Geschenk

LM 82463.1-3 lee- ood Kaffeekanne samt Zuckerdese Metall. Ovale, konische, röhrenförmige, gerade Ausgösse, leicht gebogene Henkel. Deffner C. 1910-1925. Diverse Masse. Gescheok

LM 82474 Hohlmass. Zinn, Zylindrisch mit rechteckigem Henkel, 1 Liter Flüssigkeil lassend. Vielleicht Louis I. Lacombe. Geol. 1877.18 cm. 810,8 cm. 1075,8 g. Geschenk

IM 82475 Teller. Zinn. Rood, kookav gewölbte Fahoe, Randwulst, «MVS1798» graviert auf Fahne. Andreas IV Wüger Steckbnrn. 1790.2,6 cm. 8 24 cm. 487,4 g. Geschenk

Hinterglasmalerei I Peinture sous verre I Pittura sotto vetro

LM 82218 Hinterglascollage. Glas. Ausblick aus dem Wnhnzimmer vnn Gertrud Cathmka Apnlhekei-Biggenhach, Basel. Künstlerin: Elisabeth His. 1966.31 x 36,5 x 6,5 cm.

Glasgemälde I Vitraux I Vetrate

LM 82229 Wappenscheibe mit Familienwappen vnn Jnbann Caspar Beili, van Solothurn Annnym. 1688 28 x 19,5 cm. Kaul

Gemälde I Peinture I Pittura

LM 81913 Pnrträl einer unbekannten Frau, eveotoell aos Familie voo Schloss Viocy, Gilly VD. DI aof Karion Maler: Francois Voagoat. 1898.24 x 19 cm. Kaul

M 61915 Porträtminiatur. Herrenpnrträl Felix Stnckar (1743-1796) vnn Züricti Stadelhofen Gouache aul Eilenbein Malet: annnym. öm 1787.14,3 x 14,3 x 1,6 c

LM 81916 Porträtmioiatur. Dameoootträt Catharina Stnckar geh. Oll (1747-1881) vnn Zürich Gcuache auf Elfenbein. Maler: anooym. Um 1787.14,2 x 14,2 x 2 cm. Gescheok

LM 81817 Porttätminiatur. Damenpnrträt Regula Dtt geb. Stnckar (1770-1704) vnn Zürich. Gnuache aul Ellenbein. Maler: annnym. Um 1787.14,2 x 14,2 x 1,8 cm. Geschenk

IM 82219 Bildnis der Anna Margarita Rickenmann-Müller im Aller voo 26 Jahreo. Ol aol Leinwand. Malet: Karl Joseph Speck die. 1768.100 x 74 cm Geschenk

Graphik I Arts graphiques I Arti grafiche

IM B17D8 Katalog Preisliste lür Plannenteile. Herausgeber: Metallhandlung Bremy Ad Sohn Zürich Dauert 1. Jao. 1897.36 x 22,5 cm. Gescheok

IM 81709 Katalog. Preisliste für gepresste Kupfer-, Messing- ond Eiseooieteo. Herausgeber: Metallhandlung 8temy Ad Sohn Zürich Um 1000 23,5 x 28,5 cm. Gescheok

IM 81710 Katalog. Preisliste lür nahtlose Kuplertöhreo. Herausgeber: Melallbaodlong Bremy Ad Snhn. Zürich Datiert 15 Mai 1903 28 x 22,3 cm. Geschenk

IM 81711 Katalog. Preisliste für Metallartikel Herausgeber: Metallhandlung Bremy Ad Soho. Zürich Datiert 1. Jao. 1963.30,5 x 48 cm. Geschenk

LM 81712 Koodolenzkatte der Firma Bremy mit breitem schwarzen Rand, Herausgeber: Metallhandlung Bremy Ad. Snhn. Zürich. Um 19D9.6,8 x 16,5 cm. Geschenk

LM 81825.1-46 46 Kalender. Sammlung von Zuger Volkskalendern, mehrheitlich aus dem 18. Jh. Zug. 1740-1896.20 x 10 cm. Kaul

IM 818261-16 16 Kalender. Sammlung verschiedener Schweizer Kalender. 1746-1898 Kaul

LM 81027.1-47 47 Kalender. Sammlung verschiedener Zürcher Kalender. 1743-1897. Kaul

LM 81B3Z Druckgraphik. Limmalbrücke bei Wettingen und Kloster. Umrissradierung aul Verge, koloriert. Verleger: Christiao voo Mechel. Basel. Dm 1795.22 x 38,1 cm. Kaul

LM 81833 Plakat. Luftschutz Merkblatt 1838. Buchdruck auf Kartoo. Herausgeber: Eidg. Militärdepartement. Bern Datiert 1938 34,7 x 23,9 cm. Geschenk

LM 81834.1-2 Kupierdruckplatte lût Aguatinta und Abzug. Baumwullfabrik Hch. Hnlmeister in Wipkingen Zürich Annnym. Zörich. Um 1820.8,2 x 22,7 cm. Kauf

IM 81B35 Kupferdruckplatle für Radierung. Bauer vnm Zürichsee. Stecher: Franz Niklaus König. Bern. 1814.10,7 x 7,6 cm. Kaul

IM 81836 Werbeprospekt lür Schweizer Schokolade Buchdruck auf Vergé. Anooym. Paris. Dm 1790.12 x 18,8 cm. Kaol

LM 81837 Broschüre Aulrul an Geldgeber lür eine Zuckerlabrik in Granges VS Buchdruck aul Velin. Druckerei: Imprimerie ED. Delanchy. Paris. Datiert 1 Jan, 1846,27 x 21 cm. Kai

IM 61838 Druckgraphik, Franzüsisches Kartenspiel von Greenpeace. Buchdruck aul Halbkartnn, kulnnert. Herausgeber: Greenpeace Schweiz. Zürich Um 1000 9 x 5,7 cm. Geschenk

LM 01839.1-0 Mappenwerk mit 8 Ansichten vnn Dessau, Wnililz und Umgehung. Lichtpause. Herausgebet: Chalkegraphische Gesellschalt Dessau. Um I960.3D,4 x 48,6 cm. Geschenk

LM 8184D Buchzeichen (Beklame vnn Otto Gygax Buchbinderei). Buchdruck aul Halbkartoo. Eotwerler: Olto Gygax Zürich Dm 192014,3 x 5,3 cm. Gescheok

IM 81867.1-25 25 Kalender. Sammlung verschiedener Schweizer Kalender. 1844-1145. Geschenk

LM 81868.1-21 21 Kalender. Sammlung verschiedener Vnlkskalender. 1843-1896. Kaul

IM 819111-26 Druckgraphik 26 Musterdrucke, Stahl und Kupferstiche. Briefpapier mit Briefkopf, Visitenkarten, Aosichten aus der Schweiz. Mustersammlung vnn Jules Scheyli,

Geschenk

LM 81947-952 6 Bahnen einer Tapete Herkunft: St Blaise NE, Maisnn du Tilleul. Panier peint en arabesque. Um 1769 Geschenk

IM 819741-15 15 Bahnen eioer Tapete. Papier, bedruckt und bemalt Paysages Suisses. Künstler annnym Um 1620-1825. Kaul
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81975 Handzeichnung Herkules mit Tambutspielerin. Pinselzeichnung, Sepia auf Velin. Maler: Jnhann Heinrich Lips. Um 1798.39,3 x 42,3 cm. Kauf

82003 Erinnerungsbuch «Bilder aus dem Senderbundskriege im Nnvember 1847» mil fi Federlithograohien auf Papier Zeichner: CA. Steinlin, eidg. Oberst. Hersteller- Friedrich Schulthess Zürich" Verlag und Druckerei

Stampili, Dero. Nach 1048.17,1x22,5 cm. Kaol

M 82217 Eintrittskarte zor Schweizerischen Landesausstellung Zürich 1883. Papier, bedruckt. 1883.4,4 x 7,7 cm. Gescheok

M 82226 Handzeicbnoog. Bildois vnn Jusel Bonifaz Bickenmann (1758-1834), vnn Rapperswil SG Rötelzeichnung aul Papier. Zeichner: Caiet Felix Fuchs. 1783.46 x 36 x 3 cm. Gescheok

M 82221 Haodzeichoung Bildnis vnn Regina Hickenmann geb. Fuchs (1761-1844), vnn flappetswil SG Rötelzeichnung auf Papier. Zeichner: Caiet felix Fuchs. 1783.45 x 36 x 3 cm. Geschenk

M 82222.1-2 2 Reiseberichte vnn Henry Milt, Zurich. Beschreibungen vnn Wandelungen und Bergtouren in den Schweizer Alpen. 1961-1308.21,8 x 17,7 cm. Geschenk

M 822231-16 16 Beklamebildcheo für «Speziai Borebrot mit Frischmilch» mit div Aosichleo voo Schweizer Bauernhäusern Dllsetdruck aul Papier, Annnym. Um 1965.6,5 x 6,5 cm. Geschenk

M 62224.1-4 Schweizer Illustrierte Zeitung 4 Jahrgänge, leinen gebunden. Verlagsaoslall Hiogier S CO AG Zofingen 1943-1946.38 x 36 cm. Geschenk

M 82225.1-7 Druckgraphik, divers 1 Stück. Papier, bedruckt. Mattbaus d. Ä Merian. Handabzuge vnn 6 Kupferplatten vnn Matthäus Merian, Verlag Dnrlpresse Langnau. 0. Hürlimann-Senn Verlag Dorfpresse 1609-2001, Kaul
M 82228 Erinnerungsblatt Nationalspende 1918, die Stodeotenverbindoogeo Zürichs dem Vaterlande. Halhkarlnn, bedruckt. Ernst Georg Rüegg 1918.13,6 x 9,7 cm. Geschenk

M 82238 Druckgraphik. Membres du cnnseil natmnal suisse. Mitglieder des Schweizerischeo Nationalrates Lithographie aul Papier. Zeichner: Hohen Meyer, 1851,53,6 x 39,3 cm, Kaof

M 82231 Druckgraphik Allegorie aof die Basler Revolution Umnssradierong auf Papier, brano laviert. Radierer: Peter Birmaon. 1798.49,6 x 68 cm. Kaol

M 82232 Haodzeichoung. Der Wagen dei Freiheit bahnt sich deo Weg durch die Schweiz. Pinselzeichnung auf Verge Im Stil des Dalthasar Aoton Dooker. 21./22. Jan 1790.30,3 x 40,7 cm. Kaul

M 82237 Druckgraphik Kunstler (bildender) Die Basier Kunstlergesellschaft heim Tafeln im legrandischen Haus in Basel. Umrissradierung aul Papier, kelnriert. Radierer: Rudell Huber. 1790.34 x 51 cm Kaul
M 82238 Druckgraphik, Vnltaire à sa table de travail. Lithographie aof Papier. Annnym. Dm 182D. 25 x 35,2 cm.

M 82239.1-33 Mappenwerk «NOUS, Extrait do règlemeot de service pour les troupes suisses, 30 compnsitioos», Karikierende Illustrationen zom Dieostreglemenl der Schweizer Armee. Offsetdruck auf Papier Autor Eric de Couluo

Okt. 1933.32,5x24,7 cm. Kaul

M 822461-17 Mappenwerk Croquis de Manœuvres par Edmnnd Bnitel, 16 Blattet in Mappe. Feingravuren aul Papier. Zeichner Edmnnd Bnitel. Verleger: Maurice Reymnnd. Dm 1912-1914.24,5 x 16 cm. Kaul

M 822411-5 Modellbogen Papier, bedrockt, gestanzt. Modellierbogen lür ein Gehiraschnitt-Mndell vnn Edoard Weber Müocheo. Verlag: Urban 8 Schwarzenberg Um 1952.33,5 x 26,5 cm. Geschenk

M 82359 Strasseokarte. Buchdruck aul Papier Neueste Verkehrskarte der Schweiz 1:368800. Verlag: Doionsbochhaodloog Zürich. Zürich. Um 1920.93,5 x 124,2 cm. Kaol

M 82366.1-4 4 Schülerkarten Lithographie aul Papier, koloriert Keller's Schulkarte der Schweiz. Diverse Ausgaben. Blauer Umschlag. Kartograph: Heiorich IV Keller. Zürich. 1850-1900. Diverse Masse. Kaol

M 82361 Strasseokarte. Lithographie aul Papier, koloriert. Keller's kleioe Heisekarte der Schweiz. 1:856616 Kartograph: Heiorich IV. Keller. Zürich. 1868.31,1 x 48,3 cm. Kauf

M 82362 Strasseokarte. Lithographie aol Papier, koloriert Reisekarte der Schweiz, gezeichoet vnn H. Keller. Umschlag braun marmoriert Kartograph: Heiorich IV. Keller Zürich. 1813.49,5 x 67 cm. Kauf

M 82363 Slrassenkarte. Kupierstich aul Papier Heisekarte der Schweiz, zu «La Suisse Pittoresque». Verlag H. Snuverain, Paris. Kartngraph: Heinrich IV. Keller Zürich. 1836.51 x 67,2 cm. Kaul

M 82364 Slrassenkarte. Lithngraphie aof Papier, koloriert. Kellers lithographierte Heisekarte der Schweiz, mit Ausschoitteo. Kartograph: Heiorich IV. Keller. Zürich 1876-1880.46,2 x 67 cm. Kauf

M 82365 Landkarte. Lithographie aul Papier, Buchdruck. Karte der Schweizerischen Nalinnalralswahlkreise. 1:560000 Lithograph: Gottfried Kommerly. Um 1900-1920.54 x 75,2 cm. Kaul

M 82366 Landkarte Buchdruck auf Papier. Telefon-Taxen Karte der Schweiz. 1:600 000. Verlag: Verlag Kümmetly 8 Frey AG. Bero. 1937.45,6 x 64,5 cm. Kaul

M 82367 Landkarte Buchdruck aul Panier Industrie Karte der Schweiz, Landesausstellung Zürich 1683.1: 500DOO Druckerei: Orockerei Worster, Randegger 8 Co. Winterthur. 1B82-1B83.51,5 x 73,3 cm Kaul

M 82368 Landkarte. Lithngraphie aul Papier, Buchdruck, Kirchen-Karte der Schweiz, enthalteod Bistümer, Dekanale, Plarreien. 1:5000D0. Lithngraph: Stahlbetget Gebr. St. Gallen. Nach 1920.52,1 x 73,6 cm. Kauf

M 82369 Landkarte Buchdruck aul Papier. Verkehrs- uod geographische Karte der Schweiz. 1:35D80D. Kartograph: Trüb A. 8 Cie. Aarao. 1912.71,7 x 104,4 cm. Kauf

M 82378.1-6 Landkarte Buchdruck aul Papier 8 farbige Karten zur Schweizer Geschichte ven der Römerzeil bis oach dem Wieoer Koogress 1815. Kartograph: Holer 8 Co. AG. Zürich. 1000-1356.21,5 x 27 cm, Kanl

M 82371 Landkarte Lithographie aof Papier, Buchdruck. Karte der Schweiz, französische Ausgabe mit Kantonskolorit. 1:335 B0D. Verlag: Verlag Naville 8 Cie Geol. Um 198D. 96,6 x 111,3 cm. Kaol

M 82372 Laodkarle. Lithographie aol Papier, Bochdruck. Geologische Karte der Schweiz, französische Ausgabe. 1:380000 Kartograph: Jakob Melchior Ziegler 1050-1900.72,5 x 101 cm Kaof

M 82373 Landkarte lithographie aul Papier, Buchdruck Geologische Karte der Schweiz, Neodrock der IL Auflage vnn 1911.1:588000. Kartngraph: Budnll leuzinger. 1927.57,5 x 79 cm. Kaul

M 82374 Landkarte. Lithngraphie auf Papier, Buchdruck. Hypsnmetnsche Karte der Schweiz. 1:1600000. Bearbeitet von W. Schule Verlag: Kümmerly 8 Frey AG Bern. 1900-1959.37 x 43,2 cm. Kauf

M 82375.1 2 Landkarten Lithographie aul Papier, Buchdruck. Karte der Schweiz, mit besenderer Bucksichl auf Sekundär- und Ergänzungsschulen. Verlag: Druckerei Wurster, Bandegger 8 Co. Winlerthur 1B5D-1900

39,5x70,2 cm. Kauf

M 82376 landkarte. Lithngraphie aul Papier, Buchdruck. Dritte Karte der Schweiz vnn J. M. Ziegler. 1:380800. Kartograph: Jakob Melchior Ziegler. 1050-1900.73 x 101,2 cm. Kaol

M 82377 laodkarle. Lithographie aul Papier, Buchdruck Flemmings Generalkarte Nr 39:Schweiz. 1: 680000 Verlag:Verlag Flemmiog Carl ond Wisknlt CT Berlin, öm 1918 76,5 x 87,5 cm Kaul

M 82378 Brnschüre. Buchdruck aul Papier, Bie Schweiz. Ein Begleitwnrl zur eidgenössischen Schulwandkarte vnn H Walser. Autnr: Hermann Walser Bern. Datiert 1992.21,5 x 14 cm. Kauf

M 82379 landkarte Buchdruck aul Papier Historische Karte der Schweizerischen Luftfahrt: «Su leinten wir fliegen». Verlag: Orali Füssli. Zürich. Datiert 1939.72 x 80 cm. Kauf

M 823861 2 Strasseokarteo. Lithngraphie aul Papier, Buchdruck. Automobil Karte der Schweiz. 1:468 800 Titelblatt mit Cabriolet aol Passfahrt. Vertag: Kümmerly 8 Frey AG. Bero. 1900-1925.68 x 08,5 cm. Kaul

M 82411 Strassenkarte Buchdruck aul Papier. 0. B Wagner's Karte lür Automobilfahrer: «Die Schweiz». 1 400000. Wagnersche Verlagsanstalt S.A. Dem. Dm 1910-1920.64,8 x 07 cm, Kaul

M 82412 Strassenkarte, Buchdruck aul Papier. D. H. Wagner's Slrassenkarte der Schweiz für AutumubiUahrer. 1:350 D0B. Vertag Hallwag AG. Bern. 1909-1925.66,5 x 162,5 cm. Kauf

M 82413 Slrassenkarte Buchdruck aul Papier. Auto Routen Karte der Schweiz. Goide soisse pour Automobiles Waldtslatte Reklame-Verlag, luzero. Um 1933-1934.68 x 74 cm. Kaul

M 82414 Strassenkarte. Lilhugraptue aul Papier, Buchdruck. 0. R. Wagner's Automobilkarte lür die Schweiz. 1:350DO0 Vertag: Vertag Hallwag AG. Bero. 1000-1950 68,3 x 165,7 cm. Kaof

M 824151 Strasseokarte lithographie aol Papier, Buchdruck Beutsche Strasseoprolilkarle für Badfahrer: die Schweiz. 1:660000 8 laoseod. Graphische Kunstanstalt Glnhus Rnbert Mittelbach. Leipzig. 1980-1925

51 x 66,7 cm Kauf

M 82415.2 Strassenkarte. Lithographie aul Papier, Buchdruck. Deutsche Strassenprofilkarte lor Bad- uod Motorfahrer: die Schweiz, 1: 600DO0 Graphische Koostanstalt Ginbus Robert Mittelbach, Leipzig. 1900-1025

48x62,1 cm, Kaul

M 82415.3 Slrassenkarte lithographie auf Papier, Buchdruck Deutsche Strassenprofilkarte for Rad- uod Autofahrer: die Schweiz. 1:688 0D0. Graphische Kunstanstalt Glubus Bnbert Mittelbach Leipzig. 1900-1925

47,6x66,4 cm. Kauf

M 82416.1-3 3 Slrassenkarten. lithngraphie aul Papier, Buchdruck. Deuxième carte mutiere de la Suisse peur Velncipédistes. 1:445000 Druckerei Lips. Dem öm 190D-1920 Diverse Masse Kaul

M 02417 Slrassenkarte. Lithographie aof Papier, Bochdruck Touren-Karte dei Schweiz ond Umgebung. Eigentum des Schweiz Radfahrer-Bundes. Kartngr. Anstalt Flach J. Mönnedorl Um 1990-1925.30 x 39,7 cm. Kaul

M 82418 Strasseokarte Lithographie aol Papier, Buchdruck. G. Lnginbühl Carte mutiere suisse Schweizer. Rooteokarle. Kein Massstab. Kartngraph: G. Lugiobühl Um 1988-1925 49,2 x 78,8 cm. Kauf

M 82419 Strassenkarte Lithographie aof Papier, Buchdruck. Kümmerly Velokarte der Schweiz. 1:460000. Vertag Kümmerly 8 Frey AG. Bern. 1939.03,6 x 91,7 cm. Kaol

M 82426 Panorama. Photolithographische Repiu eioer Federzeichnung auf Papier. Rundsicht vnm Ciplel der Grossen Mythe. Beilage zom Jahrbuch S.A.C. Rd Hill. Kartngraph: Albert Heim. Zürich. 1924.24 x 3D1 cm, Kauf

M 82421 Pannrama. Chromolithographie aol Papier Hundpannrama vnn der Dulnurspilze aus, S.A.C. XV. Kartngraph: Xaver Imfeid. Datiert oach Inschrift 1879-1980.20 x 256,5 cm, Knul

M 82422 Panorama Chromolithographie aul Papier, Paoorama vom Rhöoegletscher, vom Fuss des Nägligrälli aus. Zeichner G. Sluder. 1858-1900.19,8 x 22,8 cm. Kaul

M 82423 Pannrama. Chromolithographie aof Papier Die drei Giplel des Wetterborns, vom Wellhoro aus geseheo. Zeichner: Edmund voo Fellenberg. 1850-19D0.19,9 x 34,1 cm. Kaof

M 82424 Pannrama, Chromolithographie aul Papier Gruppe des Piz lioard, Gezeichoet am Piz Mezzdi bei Lavio im Unler-Engadin. Zeichner: H. Zeller 1866,22,7 x 63 cm. Kauf

M 82425 Pannrama, Lichtdruck auf Papier, Oie südöstlichen Walliseralpen gezeichnet voo der Hiederalo. Zeichoer: Erost Russ 1911 25,6 x 95,2 cm. Kauf

M 62426 Pannrama Chrnmnlitbngraphie aul Papier lodi-Panorama, RI III, 3623 m. Jahrbuch des S.A.C. Band L. lithngraph. Albert Bosshard. Winterthor, öm 1920.51 x 72 cm. Kaol

M 82427 Pannrama. Chromolithographie aul Papier. Die Bergellerherger vnm Fusse des Marcio. Jahrbuch S.A.C. Dd. XV. Maler: W Beoteli. 1880.21,1 x 66,5 cm Kaol

M 62428 Paoorama. Lithographie aol Papier, Buchdruck. Paoorama vom Wassetlorm Broderholz in Basel. Zeichner Paul Kammüller. 1926.19,8 x 199 cm Kaul

M 82429 Pannrama. Lichtdruck aul Papier. Aussicht vnn der Schauenhorgerfltib. lichldruckanstalt Dilisbeim Alfred. Basel 1914.33,1 x 61,9 cm. Kaof

M 82438 Paoorama Fotografie aof Papier, gedrockt. Aussicht vnn «Irais-Villes». Bahnlinie Ïverdnn-Sle-Croix. Fotograf: A Deriaz. Baulmes. 1925-1958.16,1 x 98 cm. Kaul

Buchdruck auf Papier. Zahnradbahn Pilatus Kulm. Mil Pannrama vnn Ullis bis Breiten. Druckerei: Irüb A. 8 Cie. Aarao 1914.16 x 34 cm Kauf
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M 82436

M 82437

M 62438

M 62439

M 82448

M 82441

M 82442

LI—3

om Gipfel des Saotis Beilage zot Monatsschrift «Die Alpen» Kartngraph: Albert Heim. Datiert 1929.25,7 x 14,2 cm. Kaul

zwei Teilen lu beigem Papierumschlag. Malet: wohl Willy friedlich Burger. Um 1946.20,1 x 14,8 cm. Knut

ama. Buchdruck aul Papier. Vngelschao voo Münchenstein his Aesch BL, im Hintergrund Alpenpannrama, Maler: M, Bieder. 1900-1850.19,0 x 40,9 cm. Kaul

ama. Lithographie aul Papier. Bochdruck. Neudruck von G. Holfmanns Rundblick vnn St. Chrischnna aul Basel und Baselbiet. Zeichoer: G. Hoffmann Wnhl Basel Datiert 1987.15 x 21,1 cm. Kaul

r. Alpen Kette gesehen vnm Uetliberg bei Zürich Verlag H. Keller, Zürich. 1975-1990.10,1 x 10 cm. Kaof

I Papier. Gebirgs Ansicht aof dem Uetliherg bei Zürich. Verlag H. Keller, Zürich, lopograph: Xaver Imfeid. Samen. 1875-1990.18,5 x 11,0 cm. Kauf

ama. Buchdruck aul Papier Pannrama vnn der St. Chrischooa, 522 m ü.M. Zeichner: Peler Schmid-Bunsch. Basel. 1986.24,6 x 12 cm. Kaul

ama. Buchdruck aul Papier Pannrama de Chasserai Herausgegeben vnn der S.A.C. Sektion «Chaux-de-Fnnds». Tnpngraph: Ch. Jacol. Nach 1922.27,5 x 12,7 cm. Kaof

ama. Buchdruck auf Panier. Paoorama von Beatenberg, aulgennmmen vnn Amisbühl 1336 mü. M. 3. Aullage. Zeichner: Paul Christeo. 1930-1965.19,0 x 13,3 cm. Kaul

ama. fotografie auf Papier, gedruckt. Pannrama vnn der Schynigen Plane bei Interlaken Berner-Oberland-Bahnen. Fntngral: Photographie Brügger AG. Meinngen. 1939-1965.19,2 x 13,2 cm. Kaul

ama. Lichldruck aul Papier. Paoorama vom Bruderholz (Batterie) Zeichoer: Tb. Bissegger. Um 1900.12,7 x 21,2 cm. Kauf

ama. Lithographie auf Papier, Buchdruck Pannrama Niederborn Beatenberg. Zeichner: H, C, Grussnikiaus, Beatenberg, 1946-1947,18,9 x 13,1 cm. Kaul

ama. Futngralie auf Papier, gedruckt Zermatl, Pannrama vnm Gnmergrat. Titelbild rot-schwarz weiss, mit Mattertiom. Fotograf: Photoglob—Wehrli A.G. Zürich 1959.17,2 x 11,5 cm, Kaul

ama. Buchdruck auf Papier Frnbenius, Die Schweiz aus der Vogelschau, 3 Blattei Umschlag rot Zeichner: G Maggini 1900-1325 24,8 x 15 cm Kaul

arte. Buchdruck auf Papier Kriegsschauplatz deotsch-fraozösische Grenze. 1:400000. Verlag Knmmerly 8 Frey AG. Bero. Um 1910-1920.10 x 11 cm. Kaul

arte. Buchdruck auf Papier J. S. Gerster's Hand-Karte von Vorarlberg ond Liechlensteio etc. 1:175 000. Verlag: Amstein Gebrüder. St Gallen 1850-1900.61,5 x 46,6 cm. Kaul

Datiert 1932.59,5x88 cm. Kauf

M 92447

M 82448

M 82449.1-2 2 Landkarten. Kupferstich auf Papier, Buchdruck. Erweiterte Generalkarte der Schwäbischen Alb. 1:150000. Druckerei: Geben 8 Veigel. Stuttgart. Datiert 1905.41,5 x 40,2 cm. K

M 82450 Laodkarle Lithographie aul Papier, Buchdruck, Schweiz, Cunstanz Bndensee und Umgebung, im Burden his Balingen und Ehingen 1:266 800. Dauert 1078.48,1 x 48,7 cm, Kaul

Li—16a

11-18

1.1-22

i.1-38

1.1-76

M 81887.1-

1.1-2

M 81896

M 818911-2

UE

M 81995.1-3

M 81996.1-18

M 81997.1-54

M 81998.1-13»

M 81369.1-3

M 81968.1-2

M 61969

M 61918

Historische Fotografie I Photographie I Fotografia

I""'

M 81742

M 81743,1

M 81744.1

M 81814.1-41

M 81841.1-14

M 61865.1-14

M 81866.1-16

Gelaline-frnckenplalie Pa Steren-Firma«Wullschlâtet8Ruetscbi,Aarau»,

28x18,5x5 cm. Kaul

Ober 1286 Fotografien, in 4 gut bescbrifteleten fntualben snwie Einzelfotos ood gerahmte Fotos der Familieo fschaoder, Gallin, Kuller, Marbach. Diverse Sujets. Diverse Fotografen. V. a. Bern und St Muntz

Um 1896-1868. Geschenk

itngralie Albumin-Abzug auf Papier, aufgezugen (geklebt). Verlobung Antonio Rossi. Locarnn. Gerahmte Visilkarte, 1880.5,7 x 9,2 cm. Geschenk

Pnstkarten zur Internationalen Sicherheitskonferenz in Lucarne 5-16. Dkl. 1925 und 2 Fnlos, Datiert nach Inschrill 5, Dkl. 1925-16. Dkl. 1925. Geschenk

Fotografien Gelatinesilbet-Abzug aul Papier, aulgezogen (geklebt). Gruppen- u. Emzelpnrtrais, u a Kinder Fotograf: E Schlenker Wädenswil. Dm 1800-1910.35,1 x 25 x 3 cm, Kaul

eporello «Gotlhard-Forka-Grimsel», eothaltend 12 Landschaftsansichten. Fntngraf: W (nd. U!) Lnretan. Andermatt. Dm 1930-1940.6,5 x 9,3 x 0,5 cm. Geschenk

otoapparat Kodak «Browoie Starlet Camera» in Originalverpackung. Hersteller: Kodak. Rochester, N. I Nach 1957.9,5 x 10 x 6,8 cm. Gescheok

otoapparat. Rollfilm-Klappkamera «Vest Packet Kodak Series III» aos dem Besitz voo Rosa Gallin-Koller Hersteller: Kodak. Rochester, N Ï. Um 1028-1933 Geschenk

Hinesilber-Abzog aol Papier, aufgezogen (gekleht). Tntenbild eines jungen Mannes in geschmücktem Sarg Um 1010-1920.11,8 x 16,8 cm. Geschenk

Albumin-Abzug auf Papier, Zelluloidin Abzug (Kollodium). Familienlotos voo M. Mooa, Küsoacht. Fotograi: Jean Gaberell. Thalwil. Um 1868-1948. Geschenk

4 Fotogralieo Albumin-Abzug auf Papier, aufgezugen (gekleht). Visilkarten mit Pnrträts vnn Männern aus päpsllichem Dienst aus der Familie Cnray Um I866-1BB010,5 x 6,5 cm Geschenk

4 Fotografien Gelatinesilber-Abzug aul Papier, aufgezogen (geklebt). Familienlnios aus Familien Slüssi, Widmer, Wiedmer, Emnch, Kitschmann. Diverse Folografen. Um 1870-1920. Geschenk

3 Inse Albomseiten mit Fotos aos der Familie Stüssi, Horgeo. Um 1905-1906.20 x 26 cm. Eeschenk

dem Engadin, wo Giovanni Segantini 1899 starb». Gelatinesilber-Abzug aul Papier, aufgezogeo (geklebt). Fotograi: Albert Steiner. St. Mnritz. Um 1928-1948,29 x 38,8 cm

Pässe. Gebr.)Gelatmesilber-Ahzug Ansichten der Schweiz, « Ix 8,4 cm. Geschenk

Braunes Samt Visilkartenalbum mil 22 Pnrträts. Fntngral: Jaknb Schneebeli. Zürich Um 1878-1890.14,8 x 11,5 x 4,3 cm. Legat

(Einsteckalbum). Braunes (Leder) Visilkartenalbum mit 38 Pnrträts. Fotograf: Emil Logés. Zürich. Um 1870-1918.27 x 16,5 x 4,5 cm. Legat

(Einsteckalbum). Weinrates (Leder mit Beschlagen) Visilkartenalbum mil 76 Pnrträts. Fntngral: Photographie Samsen 8 Cie. Zürich. Um 1880-1810.26 x 21 cm. legat

(Einsteckalbum). Schwatzes (Leder mit Schlnss) Visilkartenalbum mit 56 Pnrträts. Fotograf: M Held. Horgen. Um 1880-1010 27,5 x 21 x 6 cm. Legat

2 gerahmte Familienlnios, Cabioelkarteo, Studinaufnahme. Fotograi: Marke Bobert Schlucht. Zürich. 1892-1889,14 x 9,6 cm, Legal

Kamera in brauner lasche Fabrikant: Agfa AG, München. Um 1938.10,5 x 0 x 13,3 cm. legat

Hell Papier «Gevaert Handbuch. Kleine Ausgabe» Herausgeber Carl Hackl. öm 1868-1010.21 x 14,2 x 0,4 cm. Kauf

'Gebr. Wehrli Kilchberg. Dm 1900-1920.16,3x21,8 cm. Kaul

olografie Gelatinesilber-Abzug auf Papier, slereo. «78 Interlaken. Oie Aare hei önterseen». Verleger: A.G. Neue graphische Gesellschalt. Derlio. Um 1920.8,8 x 18 cm. Kaul

olografie Chromolithographie aul Papier, gerahmt. Panorama: Blick vom Käferberg (Waid) auf Zürich, See u Alpen Um 1968.56 x 96 cm. Kaul

olografie Gelatioesilber-Abzog aul Papier, gerahmt Porträt eines Käsers ver Haus Datiert 1, Juli 1905.15 x 10 cm. Kauf

15x20x4,8 cm. Kauf

110-1920.24,5x17,5 cm. Kaul

Ihun. fotograi: E Meiet. Ihun. Datiert nach Inschrill 1. Juli 1905. Kaul

futngralien mit Drtsansichten aus der Schweiz, z.T. Vorlagen lür Bilderatlas. Fotograf: Lienhard 8 Salzborn. Chur. Um 1888-1910. Kaul

nalbum (Klebealbum) Futnalbum «Scarps» mit 54 Fotografien des Auslandschweizers loois Duioche: Tenerife. Um 1080 Gescheok

ntnmaope mil 130 Fotografien des Auslandschweizers Maurice Duinche: Paris (vnr 10)9) und Schweiz. Um 1879-1910.20 x 30 x 1,5 cm. Geschenk

rlenpnrträts vnn Geerges Duinche. Fntngraf: J. Stuky Neuenburg Vnr 1878.9 x 5,5 x 1,5

(geklebt). Damenporträt Zwei Porträts einer jungen frau. Fotografin; Schwestern Mathilde und T. Bernoulli Bas

«12184 Golthardbahn Airain» Fotograf: Giorgio Snmmer. Neapel. Um 1890-1900.20 x 25,5 cm. Kaul

utngralie Albumin-Abzug aut Papier, aufgezogen (geklebt). Holel io Mürreo mit Breilhoro rechts aussen Um 1890.13,2 x 22,4 cm. Kauf

olografie ZeltuloirJin Abzug (Kollodium) aul Papier Hotellerrasse der Schyoige Platte mit fooristen, Sunnenschirm, Eiger, Mönch. Um 1890.16,5 x 22 cm. Kaul

ulogralie Albumin-Abzug ani Panier, aufgezogen (geklebt). Pnrträt einer Bildhauerin: «Cécile 1689 Atelier de l'Ecole des Beaux Arts» Geof. 1889.11,5 x 7,4 cm Kaul

Fotoalben (Klebealben) mit zahlreichen Dnkumenien und Fntngrafien zur Familiengeschichte der Familie Marbach von Wichtrach (Marbach, Koffer Marbach) 1788-1932.

2x30x1,5 cm, Geschenk

von zahlreichen Fotografien zur Familiengeschichte der Familieo Marbach, Koller-Marbach, Gallin-Kuller Diverse Sujets: Pnrträts, Ansichten von Bern, St. Moritz etc. Diverse Fotogralen. Dm

Masse Geschenk

nmluog voo zahlreichen Fotografien zur Familiengeschichte der Familien Marbach, Koller Marbach. Flückiger Marbach. lulhi-Marbach, Gallin-Kolter. Ischaoder Gallin. Diverse Sujets:

Mnritz (auch Postkarten) elc. Diverse fntngralen. Dm 1B9D-1950. Diverse Masse.
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M 82815-619 5 Tagebücher vnn Clara Koller-Marbach (1682-19521, Bern, St. Muntz. 1902-1923. Fotoknpien der originalen Handschriften, die im Staatsarchiv des Kanti

M 82020.1-4 4 Fotografien Gelatinesilher Abzug aul Kunstsinn fabrikarbeit, Kantnn St. Gallen Fntngraf: Karl Künzler. St Gallen. Um 1915-1981. Kaul

M 826211-2 2 Fotografien Gelatinestiber Abzug auf Papier, retouchiert. Sujets aus der Uhreoiodustrie (Omega Biel/Bienne). Densby Presse- und Phntndiensl, Basel. Um 195D-196B. 13 x 18 cm. Kauf
M 82622 Fotografie Gelatmesilher-Ahzog aul Panier, retouchiert. Junger Mann am Schnitzen in Appenzeller Tracht an der Dima, St. Gallen. Fntngral: Fotoagentur Cnmet-Photo AG Zürich. Um Dkt. 195917,5 x 12,6 cm
M 828231-12 12 Fotografien einer Parkettbudenfirma Arbeitssituatmnen, verlegte Parkettbödeo an diversen Drten (Kinn, Moseum, Schule). Diverse Fotografen Um 1959-1966 Kaof

M B2B25.I-2 2 Fotografien. Innenansichten einer C

M 82026.1 Fotografie Gelatinesilber-Abzug aul Panier, retouchiert. Blick aul Place St. Francois, Lausanne Fntngraf: Max FI
M 82D27 Fotografie Gelatinesilher Abzug aul Papier, reteucbierl. Blick auf «Kraftwerk Schaffhausen. Luftaufnahme der Baustelle...». Dauert 28. April 18133. Kauf

Gelatinesilber-Abzug aul Papier, retouchiert «Speedwalk als Persooeotransoortmiltel zwischen Strassenniveau und 1

MB

M 82629 Fniugrane ueiatmesiioer-Aüzug aul Papier,

M 82830.1-3 3 Futngralien Gelatinesilber-Abzug aul Papier, aufgezogen (geklebt) Iheaterszenen aus Jakob Bübrers Stück «Volk der Hirten». Fntngraf: Fr. Schmelhaus. Zürich. Um 192D. 25 x 32,5 cm. Kau
M 02047 Fotografie Albumin Abzug aul Panier, koloriert. Ovale Ansicht vnn Zürich vnm Züricbsee her, im Vnrdergrund Huderboot Um 1859-1877.17,5 x 22,5 x 1 cm. Kauf

M 82048 3 gerahmte Fotografien Kirche (Innen- ond Ausseoansicht), Priester. Ver 1912.38 x 53 x 2,3 cm. Kaul

M 82049 Siereubildbetrachter. Metallblech, bedruckt, zusammenklappbar. Werbeträger der Firma Suchard. Um 1900.3,5 x 11 x 8 cm. Kaul

M 82050.1-246 Fotoalbum (Klebealbumj von Paul Suter mit 248 Fotografien Diverse Sujets: Auto- und Schiflsreisen in der Schweiz und im Ausland, Feiienlnlns etc. Um 1959-1955.25 x 22,5 x 3,3 cm
M 82051 Fotografie Kunstsinn, aufgezugen (geklebt). «Mntiun nn the Son» Inve Mobiles ao der Zürcher Streetparade Fotografin: Annelies Slrba. Zürich. Aog. 1999.125 x 185 x 8,4 cm Kaul

M 82652 Farbfotografie auf Kunststnll, aufgezugen (geklebt). Blick aus der Menschenmenge aul Tanzende aul Luve Mobiles an der Zürcher Streetparade. Felugraf: Thumas Pnpp. Chur. Datiert Aug. 1999.88 x 9!

M 82D53 Fntngrafie Gelatinesilber-Abzug ani Papier, aufgezugen (geklebt). Reproduktion eines Miniaturpurträts vnn «Jnhanna Schläpfer Zellweger 1602-1863». Um 1816-1921.12,8 x 16,1 x 1 cm. Gescheok
M 82654.1-2 2 Fotografien Fotocbromolithographie aul Papier, aufgezogen (geklebt) Murren und Gesehenen. Vertag: Phntnglnb 8 Cn. Zürich. Um 1966.16,5 x 22,5 cm. Kauf

M 82655 Fntngrafie Zelluloidin Abzug (Kollodium) aul Papier, aufgezugen (geklebt). Zermalt mit Matterharn und Wäsche am Trocknen. Verleger: H. C. White Co. New York Um 1986.8 x 7,5 cm. Kaul

M 82656 Fotografie Gelatinesilber Abzug aul Papier, koloriert, gerahmt Mädcheoporträt, rood, im Halbpralil Fntngraf: Eduard Schucht, Zürich. Um 1918-1920. B 22 cm. Kaul

M 82169-180 Militärlntns. Diverse Sujets der Waffengattungen Infanterie, Artillerie, Train, Genie, Flieger, Kavallerie, Spiel

1870-1918. Diverse Masse. Geschenk

M 82273-275 3 Fotoalben (Einsteckalbum) Fotografien mit diversen Sojets: Einzelporträts. Groppenbilder, Ferienlntns am Strand und in den Bergen, Um 1920-1930. Diverse Masse. Geschenk

Möbel und Aichitektur I Meubles et architecture I Mobili e architettura
M 01797 Wohnzimmerbuflei Palisanderholz, massiv, gedrechselt. Eintünger Schrankteil, darüber säulengestütztes Vitrinenschiänkchen. Hersteller: Mech. Mööelschreioerei Theiler. Richterswil. Um 1905-1910

166x48,5x41 cm, Kaol

Stuhl (Sitzmübel). Gestell Nussbaumhnlz, massiv, gedrechselt Geruodeles Ruckenmedaillon, rechteckiger Silz, knnische Reine, Jnncgeilecht. Herstellet: unbekannt, Wnhl Zürich. Um 1786.99 x 51 x 47 cm, Geschenk

Gebetslauteuil Herkunft Freiburg i.Ue. Gestell Nosshaumholz, massiv, geschnitzt (flach). Niedriges, geschweiftes Gestell mit zo Armstütze aufklappbarer Rückenlehne. Hersteller: unbekannt Wnhl Freiburg i Ue

Um 1768.70,5x69x63 cm. Kauf

M 81926-926 Schlafzimmer Mobiliar Komplettes Ensemble mit 2 Betten, Kleiderschrank. 2 Nachttischchen, 2 Wandlampen, Hncker, 2 Stühlen, Schuhschrank, Toilettentisch und Deckenlampe Diverse Materialien.

Gertrud Catinka Apotheker-Riggenbach. Paris Um 1929. Diverse Masse Geschenk

9-939 Wohnzimmer-Mobiliar. Komplettes Eosemble mit Kabinettschrank. Büchergestell, Sola, 3 Fauteuils, Salontisch. Ständerlampe, Schreibtisch, Dümlauteuil, Deckenlampe, 2 Waodleuchter, Vorhanggarnitur. Diverse

Materialien. Entwerferin: Gertrud Catinka Apotheker Riggenbach. Paris. Dm 1929. Diverse Masse. Geschenk

0-944 Esszimmet-Mnhiliar. Komplettes Eosemble mit Vorhanggarnitur, Kredenzschrank (Buffet), Serviertischchen, Auszugstisch, 6 Stühlen. Diverse Materialien. Entwerferin: Gertrud Catinka Apotheker-Riggenbach. Parts

Um 1929. Diverse Masse. Geschenk

1 Snla. Gestell mit offenen Armlehnen, Mahagoniholz, massiv, lackiert, Sitz ood Rücken überpolstert, Tapisseriebezug Herstellet: unbekannt Um 1910.98 x 168 x 69 cm. Kaul

7 Rollkorpus. Ahornholz, lurniert, massiv. Aktenkorpus «Inknmbi», Wohohedarl Modell 99a. Entwerter: Max Ernst Haefeli. Zürich. 1933.88 x 46 x 68 cm.

1 Polsterstuhl Gestell Nussbaumhnlz, massiv, lurniert. Gedrechselte Fusse, Beine und Zapleo, Kreuzstreben, quer lurnierte Rückenlehne. Hersteller: uobekaoot. Wohl Zürich (Kanton). Um 1736-1748.

114,5x51,5x64 cm. Geschenk

4 Architekturmodell Prasenlatmnsmndell des Schweizetpavillons «Klangkörper», Expu (Weltausstellung) Hannnver 2000 (1:10), Architekt: Peter Zumthnt, Modellbauer: Zabruvsky. Zürich, Geschenk

6 Knmmnde. Blindholz Tannenhnlz. Vierschübig, Sichlseilen horizontal geschweift, Marketterie: Kalksleinglatte. Hersteller: unbekannt Wnhl Solothurn Um 1766-1778.87 x 93,5 x 47,5 cm. Kaul

Eisen, gegosseo, geschmiedet. Eisengestell aul Badern, mil Federrost, zusammenklanobar. Hersteller: Annnym. Wnhl Frankreich. Um I86D-188B. 93 x 82,5 x 195 cm. Geschenk

hagnnihulz, massiv Mil Schiebedeckel, innen Facbaulteilung. Hersteller: Annnym. Rapperswil. Wnhl 1B06-19BB 3,3 x 28,4 x 11,2 cm. Legal

M 82272 Kassette. Olivenhulz, massiv, intatsiert Abschliessbatet Klappdeckel, daraul Marketeriemedailloo mit tanzendem Paar. Hersteller: onbekannt. Wnhl Italien. Um 1900.8,3 x 22,5 x 15,2 cm.

M 82201 Architeklurmudell des Schweizerpavillons «Klangkörper». Expn (Weltausstellung) Hannnver 2000 (1: 1D0), samt geplatteten Texttafeln mit Darstellung der Situation (1:500), des Grundrisses und der Dachaufsicht

(beide 1:200). Architekt: Pelet Zumtbnr. Haldenstein 2000. Geschenk

M 82282 4 Stühle. Gestell Eschenholz, gefasst (laox-bois), lackiert. Mit Beinstreben, Jnnc-Sitzgellechl, hnhe Rückenlehne. Hersteller: unbekannt Chiavari. Um 1958.112,8 x 43,2 x 46,5 cm. Kauf

M 62283 Fauteuil. «Karelia», Vellpnlsterlauteuil, Sit! und Hucken oner gewulstel, Kunstleder weiss. Entwerfer: Lijsi Beckmann. 1966.68 x 76 x 85 cm. Kauf

M 82284 Salcnlisch. «Raccu», quadratisch, cilene Flascheneinsälze, Kunstsinn weiss, Glasplatte. Designer: Sergio Mazza Mailand 1987.41,5 x 61,5 x 61,5 cm. Kaul

M 82285 Ständerlampe Gestell Metall, gegessen, gepresst. Hnher zentraler Stand, linsenfötmiger Leochtkörper mit eingesetzteo Biroeo. Hersteller: Broozewareolabrik BAG, lurgi. Um 1970.168 cm. 8 45 cm Kauf

M 82239.1-5 5 Hutständer Hnlz, bemalt Gekauft bei lueb AG. 1929-1949.25 cm. Geschenk

Textilien und Kostüme I Textiles et costumes I Tessuti e costumi

885 Kalian 18. Jh. Geschenk

B86/D7 2 Seidenstickereien, gerahmt. «Rütlischwur» und «Staulfacherin». 91 x 92 cm. Stickerin: Berta Burri. Zurich. Um 1898. Geschenk

853 2 Deux Pièces (Damen). Jacke und Juge Wollstoff, gewebt, grün-braunes Fischgratmuster Uniformartig. 1948-1945.67,5 cm. Gescheok

855 Hut (Dameo). Seideoatlas, geweht, lull Hochgezogene Halbkugel, üben in eioe leichte Spitze verlaufend, 4-teilig. Modist: Annen. Biel/Bienne. 197D-198D. 19,5 cm. 0 22 cm. Geschenk

956.1-4 Unilnrm (ganze) für das Personal des Schweizer Pavillons an der Expo 2U88 Hannover. Designerin: Ida Gut. Zürich. 2000. Geschenk

MIIHI5/ Mantel (Damen). Angeschnittener Stehkragen, vurne verdeckler fleissvetschluss mit 2 Schlitten. Oesignerin: Ida Gut. Zürich. 2001.145 cm

M 819581-2 Cocktailkleid Wickeloberteil mit langen schmalen Ärmeln, Jupe In der Taille Verschluss mittels 2 Bändern. Marke: «Wigert Couture«

M 82035 Kimunoschnitt Schwarze Koostseide, eingewebte Beuguets, laringe Seidenstickerei Geschenk

M 82037 Jacke (Damen). Baumwnllseige. Jeansjacke der Firma levi Strauss, San Francisco 1875.62,5 cm. Gescheok

M 62838 Tischdecke. Weissstickerei aol Baumwolle. Kreisförmig om die Mitle angeordnete Medaillons mil Darstellungen vnn Paaren. Appeozell (Region). Um 1905.8 250 cm. Kaul

M 82041 Top (Dameo). Tüll Mit Spaghellilragem Stickerei als freie loterpretatioo des Liherty-Stils Fogal AG. Schweiz 2000 45 cm Geschenk

M 82292 Vorstecker (Damen) Bunte Seidenstickerei, Blumen und Erdbeeren Darüber weisse Spitzenbänder. 17DD-1B00.31,7 x 34 cm.

M 82293 Haube (Kinder). Seide, bestickt, gelottert. Mit buntem 8
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LM 82294 Vorstecker (Damen), füllet leinen. Beliefatbeit in Gold und bunter Seide. Gnldene Spitzen und Bänder snwie Blumen 176D-18B6.33 x 31,8 cm Geschenk

t aul Kartnnunterlage. Emgefasst mit Silberspitzenborte 17DB-1B0D. Gescheok

i Bügeln Darstellung: Hausfrau, der 2 Putleo beim Bügeln hellen Dm 1988-1965.196 x 79 cm Geschenk

LM 82380 Mantel (Damen). Wallsatin Schwatz mit Längsstreifenmuster. Nach uoten weil schwingend Pnsameutetiearbeil Um 1000-1910125 cm Geschenk

LM 02301 Mamille (Damen) Wollfilz, bestickt. Deige, mit rundem Halsausschnitt und rundem Kragen Schwarze Bändchenstickerei. Um 1919-1936.42 cm. Gescheok

IM 82362 lischdecke. leinen/Flachs, bestickt Naturweiss In der Mitte des Tuches ein doppeltes, baodartiges Blumenmuster Heimatwerk Zürich Um 1951.167 x 132 cm.

LM 82383 Vnrstecker (Damen). Auf Seide Mit anolizierteo booteo Blomeo, Maschenhandchen und weissen Spitzenbändern. Um 1786.33,5 x 32 cm. Geschenk

LM 82304 Vnrstecker (Damen). Seidenmalerei auf Seide. Mil bunter Blumenstickerei und einem Vogel Weisses Leinenfutter 1700-1800.32 x 27 cm Geschenk

LM 82305 Vnrstecker (Damen) Silberstickerei aul Seide, Glaspetlenstickerei. Stilisierte Blumen und Banken Mit Spitzenband eingefassl Braunes Leinenfutter. L700-1BOO. 34 x 29,5 cm. Geschenk

Schmuck I Bijoux I Gioielli

IM 81004 Brosche (Schmuck). Silber. Spiegelbrosche in Fnrm einer Pyramide. Geldschmied Josel Caminada Zürich 1902.5 x 5 x 1,5 cm, Kaul

IM 82044 Armteil, Silber Eisen Integration voo objet trouvé. Künstlerin: Antnmette fliklin Zürich 1988 5,7 cm B 9,B cm

Musikautomaten I Automates à musique I Automi a musica

IM 61864 labalière (Musikduse). Gehäuse mit 41 kleinen Perlen und Blumen-Emailbild frères Bnchal Frères. Geni. 1680-1818.7,2 x 4,8 x 2,8 cm Kaul

LM 81893 Kleines Musikwerk. Musikdosenhersteller: Frank Matgnt. Aubetsun L'. Um 198D. 4 x 8,5 x 6 cm. 150 g. Geschenk

LM 01994 Bild (Abendmahl) mil Musikwerk. Um 1900.49 x 61 x B cm. 4150 g. Geschenk

LM 81895 Uhrenschlüssel mil Musikwerk Zwei Landschaftsdarstellungen. Emailmalerei aul Gnld. Teller-Musikwerk; Genf Um 1769-1680.5,8 x 3,22 x 0,8 cm. Kauf

LM 81896 Parfümllacnn mit Spielwerk. Emailmalerei auf Gold. Hersteller: Piguet 8 Capt. Geof. Um 1807.7,86 x 3,35 x 1,13 cm. Kaol

LM 81897 Drehorgel. Nussbaumhnlz, Vorderfront mit larbigen Intarsien. Kurbelantrieb für Walze und 2 Schoplbälge Hersteller: Musikinstrumenlenbau Bacigalupo Sühne. Betlin. Um 1980.72 x 75 x 55 c

IM 81898 Feuerzeug mit Musikwerk Kamm mit 18 Tonn, 1 Meledie. Spieldnsenhersteller: Hermann Thoreos Ste-Cmix. Um 1920 6 x 12 x 3,6 cm. Kaul

LM 61899 Platleomusikdose Schrank in zwei teilen Musikdosenhersteller Polyphon Leipzig Um 1988 219 x 86 x 53 cm. Kaul

LM 81982 Automat mit Spielwerk «Karl Marx spielt ood lanzt lür Sie die Internationale». Figur Fayence, gebrannt, glasiert Hersteller: Reuse Ste-Cmix Um 1995 22 cm B18 cm 610 g Kaul

M 111 SSI Drehergel. Mit Plakette zur Bewilligung zum Drehorgelspiel ao der Basler Messe. 195D-2000.11 x 7,3 x 1 cm. 20 g. Geschenk

IM 82168.1-2 Plattenmosikdose Einfaches Holzgehäuse. Plattendurchmesser 288 mm, lunkamm mit 54 Töoeo. Hersteller: Polyphoo. Leipzig Um 1980 20 x 34 x 30 cm I

LM 82226 Taschenuhr mil Spielwerk Gehäose Gold, poliert, bemaltes Emailzilleihlatt. Musikwerk mit 8 Einzeltönen. 1818-1815.7,6 x 2,2 cm, 8 5,6 cm. 168 g. Kaul

LM 82323 Klavier (mech.) Gehäuse Holz, furniert, poliert, für sog. BBer-Rolleo mit zusätzlicheo seitlichen Steuerspuren, mit Ttetanlrieh Grunert Deutschland. 1923.141 x 180 x 76 cm. I

LM 82324 Dnse mit Spielwerk Gehäuse Schildpatt Zylioder 61,7 x 16.4 mm, lonkamm mit 52 Innen aus einem Stück, 2 Meindien, Hersteller: unbekannt öm 1828-1838.3,2 x 0,2 x 6 cm. 275 g Kaul

IM 02325 Musikduse. Gehäuse Hnlz, bemall. Spielt den Zunftmarsch der Scherrer, Bader und Chirurgen vnn Basel Hersteller: Gueissaz Jaccard L'Aubersnn. Ste-Croix. 6,7 x 17 x 11,3 cm. 435 g. Geschenk

Musikinstrumente I Instruments de musique I Stiomenti musicali

IM 82D59 2 Kaslagnetten-Paare. Herkooft Schwyz. Holz Datiert 1965-1975.12,4 x 3,6 x 1,8 cm. Geschenk

Wissenschaftliche Instrumente, Uhren I Instruments scientifiques. Montres I Stromenti scientifici. Orologi

IM 81984 Taschenuhr. 4 Zifierblätter mit Revolutionszeit ood Kaleoderaogaheo. Gehäose Gold, poliert. Um 1795.7,3 x 5,3 x 2,4 cm, IIB g. Kaul

IM 8ZD62 Waage. Herkunft La Chaux-de-Foods. Präzisiooshalkenwaage lür Apotheker, in verglastem Gehäuse. 1968-1956.38,9 x 28,8 x 14,8 cm.

LM 82664 Mikroskop. Herkuolt La Chaox-de-Foods Messing Mikroskop lür Apotheke 1966-195D. 28,1 x 7 x 7 cm.

Spielzeug I Jouets I Giocattoli

LM 81802

LM 818D3 Puppeosluhe. Datiert 1952.45,5 x 72,5 x 46,5 cm Geschenk

LM 82038 Puppe. Mädcheo. Bekleidet mit kurzem Kleid mil Kragen, in Originalschachtel Baumwolle, haodgekoüpft. Puopeomacherio: Käthe Kruse. Donauwörth 1303 47 cm. Kaul

IM 82040 Puppe Knabe Bekleidet mil Hemd, Sennenkulteli und Hosen In Driginalschachlel Baumwolle, haodgeknüpfl Punoenmacheriu Käthe Kruse Donauwörth 1903 46 cm I

LM 82043 Kartenspiel Bildliche Darstellungen mit Unterschriften in Englisch. Deutsch und französisch. Um 1865.10,8 x 7 cm.

IM 82235.1-8 Puopenstuhenmnbiliar, besleheod aos Wohozimmerbuliet, Knmmnde, fisch, 4 Stühlen und einem Hocker. Holz. Um 1936. Diverse Masse Geschenk

IM 62306 Kinderbuch Dambi bei den Menschen / Eine wahre Geschichte Autor: Juhn Hartmann 1955 21 x 18,2 cm. Kaul

LM 82307.1-3 3 Jugendbücher. Wissenschall, Emdeckungen / Forschungen, Abenteuer, 3 Bände Herausgeber: Nahrungsmittel Nestlé Suisse S A Vevey 1954-1957 28 x 22,3 cm. Kau

LM 82308.1-2 Jugendbuch 2 Stuck Die Natur / und ihre Geheimnisse. 2 Dande «erausgebet: Nahrungsmittel Nestle Suisse S.A. Vevey. 1353-1955.28 x 22,5 cm Kauf

IM 82380 Bilderbuch Nur aus Bildern bestehend, aus den unterschiedlichsten Bereichen Verlag: Beich Verlag AG. luzern 137619,8 x 15,5 cm. Kaul

IM 82318 Jugendbuch. Vnn 12 bis 16 / Das grasse Buch / lur junge Madchen. Autor Barbara Lüdecke. 1009.22,4 x 15,5 cm. Kaul

LM 82311 Kinderbuch. Amadou Alpiniste. Mit zahlreichen Fntns der Puppe Amadou. Autor: Alexis Peiry. Um 1950-1960.27 x 23 cm Kaul

IM 82312 Kinderbuch Hnppi hilft Bambi / Ein Waldmarchen vnn Vera / illustriert mil 66 lierbildera Aulnr: Vera 1301.17,7 x 13 cm Kaul

LM 82313 Kinderbuch Yanki der lustige Waschbar / Eine Geschicbie vnn amerikanischen Waldtieren Autor Vera 196617.7 x 13 cm Kaul

LM 62314 Kinderbuch Niggi der kleine Eisbär / Vnm Zun bis zum Nordpol / in 60 lustigen Tierbildern Autor Vera. I96017,7 x 13 cm, Kauf

LM 92315 Kinderbuch. Gixli das Gemsenkind / Verse vnn Vera / illustriert mit 60 Schnappschüssen Aulnr: Vera. 1059.17,7 x 13 cm Kaul

LM 02316 Kinderbuch. Ein lustiger Hnl / Besuch auf einem Bauernhof. / wo alle Tiere Freunde sind. Autor: Vera. 197B. 11,7 x 13 cm Kaul

IM 82317 Kinderbuch Pussy in der Hundewelt / Ein Spaziergang durch Garten ond Hole Autor: Vera. 1976.17,7 x 13 cm. Kaul

Münzen und Medaillen I Monnayes et médailles I Monete e medaglie

5031 Münze. Schweiz, 5 Franken 1051 mil Emailbemalung Um 1900-1926. Kauf

5064 Banknote. Baok io Basel, Baoknnte zu 500 französischen Franken, 25. März 1847. Kauf

5065 Banknote Baok io Basel, Banknnle zu I0D franzosischen Franken, 5. Jooi 1848 Kaul

5066 Banknnle. Freiburg. Sangue pnpulaire de la Btoye. 10 Franken, 25. März 1865. Kaul

5D67 Banknoten-Formular. Caisse Hypo. 8 de Credit du Cl du Valais ä I0D francs 181871.11,1 x 18 cm. Kauf

5D68 Baoknnte. La Caisse Hypolhecaire du Cantnn de Fribourg ä 100 francs. 16. Mäiz 1666. Kauf

5140 Wertschrilt. (Landwirtschaft) Namensaktie der Berghof Gesellschaft in Melchnau BE zu 1000 Frankeo. 28. März 1873 28,3 x 21,7 cm. Kaul

5141 Wertschrilt. Dampfschiff Inhaberaktie der Damplschillahits Gesellschaft für den Zürichsee zu 500 Franken 20 Sept 1064.43,3 x 24,7 cm. Kaul

5142 3 Medaillen Medaillenset zur Erinnerung der Einweihung des Teil Denkmals in Altdnrl für Landrath Inderbitzi, Mitmitianl des Denkmals 1895 2 x 21 x 14,5 cm Kaul
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Waffen I Armes I Almi
M 81886 Harnisch Voller Harnisch mit Visierhelm, Brost- und Ruckenstück, Armen mit Handschuhen, Beinen. Neue Replika. Wnhl französisch Um 1989-1926. Kaul

M 82157 Hirschfänger Gelass Messing, gegossen, ziseliert Vogelgrill, Stichblatt mit Hirschjagd lederscheide mit Besteck (Messer, Gabel). Hans Peter Deri. Zürich. Um 1668-1788.76 cm. 881 g, Kaul

M 82181 Degen. Gefäss Eisen, geschwärzt. Dragoner lederscheide mit Wappen Arter. Zonch. Um 1700.102 cm 957 g. Kaul

M 82162 Perkussioosslotzer. Damaszener Achtkantlauf, signiert. Bockliegeodes Schloss, Habe fehlt Tragriemen Büchsenmacher: 0. Dridler. Dischufszell Um I860.130,5 cm. Geschenk

M 82163 Martinistutzer. Laul Eisen, brüniert. Am Kammerdrittel Schiene lür das verschiebbare öuadtanlenvisier. Büchsenmacbet: signiert Kaspar Widmet Zog Um 1900134
M 82164 Degeo Gelass Messing, gegosseo Freimaurer. Grill gewallell mit Koaol in Form eioer Blattknospe, lederscheide. Um 1880-1939.02,8 cm, Geschenk

M 82165 Armbrust Holz Säule mil Slutzerkulben, üben aulgeschraubte Abdeckpiatte mit önlzenrinne. Schweiz. Um 1300.72 x 67 cm. Geschenk

Messinggelass, Grill Fischhaut mit Kuplerdraht Klmgenschmied signiert Alms Bias! Aaiau Eidg Did 1842-1852 73,1 cm Geschenk

ahnen I Drapeaux I Bandiere

Seidenreps, gewebt, gestickt, 1898-1927.117 x 125 cm. Geschenk

Uniformen und Ausrüstungsgegenstände I Unifnrmes et équipement I Uniformi e equipaggiamento
M 81816 Uniform (ganze) Rock Gabardine, gewebt Rnck blau mil vergoldeten Knnplen, Hnse mit schwarzem Passepuil, Lullschutz, 1975-1995.75 cm Geschenk

M 81817 Unilnrm (ganze). Hose Gabardioe, gewebt Rock uod Hose olivgrün. Knnpie (3) aos Kunststoff. Kragenpatlen, Füsilier. Inschrift Kleider Frey 1875-1995.74 cm. Geschenk

M 81818 Unilnrm (ganze) Reck Gabardine, gewebt Rock grau mit blanken Metallknopleo, Hose hellgrau mit schwarzem Passepoil Unbekannt 1975-1995,75 cm. Geschenk

M 01819 Unilnrm (ganze) Ruck Gnbardme, gewebt Rnck und Hnse mit schwarzem Passepeil aus grauet Gabardine, Versuchsserie 1975-1995 Geschenk

M 81826 Unilnrm (ganze). Ausgangsuniform 1972, Rock aos Wollloch, Hose Granile hell, Luftschutz. 1972-1995.73 cm. Geschenk

M 81821 Unilorm (gaoze). Hock Gahatdme, gewebt Hnck dunkelgrau, Hnse hellgrau mit schwarzem Passepoil, Kragenpatten Luftwaffe. Kleider Frey Aarau 1975-1995 77 cm. Geschenk

M B1873 Nnlentasche lur Sniel (mil), Ledei schwarz lackiert mit Messiogemblem. Um 1846.17 x 23 x 5 x 45 cm. Kaul

M 81874/75 2 Schutzmasken. Haube Gummi. Zivile Gasmaske, B Maske (Haubenmaske) 2. Weltkrieg, mit Schachtel u. Anleitung. 1938-1945.16 x 29 x 19 cm Geschenk

M 81878 Uniformfrack Inlanterieullizier (Zentrumskumpagniel Hock Wolltuch, gewebt, genaht 1852 Eidg Urd. 1852-1861.95 cm. Geschenk

M 81877 Uniformfrack für Grenadieroffizier. Rock Tuch, gewebt genaht Egaolellen nicht dazugehörig. Kant Drd Zürich 1018-1037.

M 81078 Käppi eidg. Oberst d. Infanterie. Oeckel Leder, gepresst. lackiert. 3 breile Silbertressen, Seidenkokarde. Eidg Drd. 1898-1926.15 cm.

M 81B79 Käppi Major Arzt, Körner Seidenfilz, gewalzt, Seidenknkarde, versilbertes Kreuz Eidg. Ord. 1098-192615,5 cm. Geschenk

M 81888.1-23 Komplette Ordnungsdienst-Ausrüstung der Zürcher Stadtpelizei, enthaltend Mutze, Helme, önilnrm mil Rnck und Hnsen, Hemd, Leibgurt, Gummiknüppel, Pislnlenlutleral und -halltet, Gasmasken,

Maischschuhe, Gamaschen, Ruudschild, Handschuhe Pullover Diverse Materialien Diverse Hersteller 1962-2000. Diverse Masse. Gescheok

M 821501-4 Uniform (gaoze) Strasseopolizist Mil, Rock mit Scharlschülzenabzeichen, Hnse, Policemütze. Wollstoff, gewebt, gewalzt. Ordonnanz 1949—1972.79 cm Kaul

M 82159.1-3 Unilnrm (ganze) Oberleutnant der Strassenpolizei. Walleorock, Hose, Aosgangsgortel. Bock Gabardioe, genäht Tailleur Mascher. Bern Ordonnanz 1949,74 cm. Kaul

M 82168.1-3 Unilnrm (ganze). Leulnant der Heerespolizei, Ausgangsunilnrm (3-teilig) mit Achselschiaulen. Hnck Wollgabardine, genäht, Hersteller: Helex. Rolhrist. Drdonnanz 1972.81 cm. Kaul

M 82132 Bürokiste des Quartiermeislers Geurg Friedrich Bodmer, Bataillon 11, Zürich Holz, geleimt. Um 1870.375 x 676 x 365 cm Geschenk

M 82183 30 Schallplatten Vinyl, gepresst Aulnahmen lür ausserdienstliches Mursetraining, 33 K RPM, mit Textblatt 1973.0 30 cm Geschenk

M 62104 Walfenrock (Unilnrm). Versuchswalfenmck Waffenmechaniker Korporal, aos Iruppenversuch 1993.82 cm Gescheok

M 62195 Waflenrock (Uniform). Versochswaffenmck Mitrailleur aus Truppenversuch 1993 76 cm. Geschenk

M 82196 Walleniuck (Unilnrm) Versuchswalfenmck Füsilier Korporal, aus Iruppenversuch 1993.72 cm. Geschenk

M 82197 Walfenruck (Uniform) Versuchswaffenrock fur FelrJpost Korporal, aos Iruppenversuch 1993.69 cm, Geschenk

M 82196 Ausgangswaffenrock (Uniform) Ausgangswaffenrock für Gefreiten (Bereiter ond Fahrer) der EMPFA. 1982 81 cm. Gescheok

M 82199-286 8 Feldmotzen (Unilnrm) lür diverse Waffengattungen, mil lederscbirm, diverse Farbkumbinatinnen Eidg. Drd. 1898-1914. Gescheok

M 82207 Feldmütze (Uniform). Wollstoff, gewebt, gewalzt, für alle Truppengattungen, rater Verstoss am Umschlag, öoasle 2 Kp Eidg Ord. 1868 Geschenk

M 82208-211 4 Feldmutzen (Unilnrm). Wullslnll, gewebt Föt diverse Waffengattungen, diverse Farbkumbinatinnen. Eidg. Drd. 1875. Geschenk

M 82212/13 2 Hauben/Kappen (Unilorm) Panzerhauben aus ulivgtünem Leder, gepolstert, mil Innenfutter. Um 1872 Geschenk

M 02214 Knpfschutz (Uniform) Schale Kunstharz, gegossen. Springerhelm lür Fallschirmgrenadiere, olivgrün bezogen. Um 1912 Geschenk

M 02215 Schirmmütze (Unilnrm) Mütze Gabardine, gewebt, genäht Versuchsmütze Armeespiel, leldgrao, mit Stoffschirm. Um 1370.8 27

M 82216

: 5 Feuerwehrhelme. Vetkebtshelm, 2 Schirmmützen, 2 Policemutzen. Uniformrock ond -hnse, Arbeitsmantel, 5 Gürtel, 2 Kartentaschen, Gamaschen,

Handschuhe Diverse Materialien. Kl Zürich. 19001995. Gescheok

e lur Offizier in holländischen Diensten Seide, geweht, orange öm 1706 266 x 18 cm. Geschenk

13 Stück Mérite spumi Grasser und kleiner Slern am Band, Ansteckknopf, in Flui Hersteller Bacgueville, A. Paris öm 1000-1940.2,2 x 13,6 x 7,1 cm. Geschenk

thnographie I Ethnographie I Etnografia
M 81700 Haspel/Garnhaspel (lexlilhetst | Holz. Vertikale Winde mit kreuzförmigem fuss und Kreuzverstrebungen. 1900-195988,5 cm 8 67 cm Kaul

M 81701 Ski. Holz. Vorderseite dookelbraun, Laulflächen rul lackiert; Riemenbindung. Um 1900-1885 280 x 9 cm Kaol

M 81702 Rechenmaschine Metall. Zylindrisch, mit Kurbel eben; seitliche Schieber zur Zahleneingabe, Meiallelui Liechtenstein, Fürstentum öm 1950.11,2 cm. 0 0,3 cm. Geschenk

M 01703 Reisszeug. Kästchen Heiz. Kunslslellwiokelmessei mit Gradeinteilung. Messingmessband. 3 Zirkel in Kästchen. Um 1930.4,4 x 20.5 x 12,3 cm. Geschenk

M 81704 Metronom. Holz Pyramidenförmig, schwarz bemalt; Werk mit Glockeomechaoismus. öm 1960.21 x 11,6 x 11,2 cm. Geschenk

M 01705 Wasserkocher. Alominium. Plannenlörmig mit Deckel und Henkel, Inhalt 1 liier, Kabel mil 3 poligem Stecker, fabrikant: Elekttuapparate Iherma AG Schwanden. 1979.17 cm. 813,5 cm. Geschenk

M 81106 Telefonapparat. Ebonit Vermittlungsapparat mit verchromter Gabel, Mikiotel mit sloflbezogenem Kabel. Solothurn 1937.20 x 25 x 15,5 cm. Geschenk

M 81707 lelelnnapparat Ebonit Vetmitllungsapparal mil verchromter Gnbel. Mikiotel mit Plastikspiralkabel. Solothurn. 1939.20 x 25 x 15,5 cm. Geschenk

M 81713 Waschmittelpackung Karton. Gelbe Packung mil Inhalt fabrikant: Schnyder Savonnerie Diel/Bienne. 1306-195618x18x5 cm. Geschenk

M »1714 Wasclrmiiielpackung. Karton. Blau weisse Packung mil Inhalt. Fabrikant Seifenfabrik AG. Luzern. 1998-1958.27,5 x 17 x 7 cm. Geschenk

M 81715 Waschmittelpackung. Karten. Blaurot weisse Packung mil Inhall. Fabrikant Selbsthilfe Genossenschaft SIV Schweiz. Invaliden Verband ölten. 1908-1950.26 x 16,8 x 7 cm. Geschenk

M 817161-3 Milchpulververpackung Papier 3 Blaue Beulel mit Milchpulver Fabrikant. Seiner Milchgesellschalt Stalden. Knnullingen, 1948-1960.14 x 10,5 cm. Geschenk

M 01717 Taschenlaterne Zinkblech. Zusammenklappbat, guadratisch, mit Kerzenhaltemng; üben Imggrill. Zurich 1900-1950.23 cm. Geschenk

II81719 Wäschezuber. Holz. Runder, gekülerter Holzzuber lür Wäsche, mit Abflussloch 1900-1950.41,4 cm. fl 66,8 cm. Geschenk

M 81720 Schöpfkelle Weissblech Mit seokreebt angebrachtem, kurzem Hulzgrill 1900—1350- 31 cm. 120 cm Gescheok

M 81721 Wäschezuber Hnlz. Dnppellrng, innen mit Zinkblech verkleidet, mit Abllussraht und Stöpsel 19D0-1969.88 x 151 x 57 cm Geschenk

M 81722 Wäscheschlagholz Heiz. Hund, mit gedrechseltem Grill. 19DD-195D. 96 cm. 0 3,2 cm. Geschenk

M 81723 Waschmaschine Metall. Runder Wäschenlen mit Iremmel (Kulbenanlneb mit Wasser). 1300-1350.112 x 91 x 93 cm. Geschenk
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M 01724 Strickmaschine. Gusseisen. Auf Gusseisensockel, mit Spulentisch, diverse Accessmres. Fabrikant: Dubied 8 Cie. SA. Cnuvet. Um 1979.172 x 155,5 x 66 cm. Geschenk

M 61725 Nähmaschine. Heiz. Kommode mit füof Schobladeo links ood abschliesshami Iure rechts. Elektromotor. Hersteller: Singer, England Datiert 27. Feb. 1954.160 x 89 x 45 cm Geschenk

727 Bidet. Keramik. Weiss, mit Abflussvorrichtung. 1900—1950.44 x 66,5 x 36,5 cm. Geschenk

728 Tourtière (Küchenulensil). Kupfer, verzinnt Aul drei Füssen, mit zwei Henkeln und Deckel. 1898-1000.21 cm. Geschenk

729 Tnnmodell eioer Bergsägerei mit laooenbäumen, Hnlzbrücke und Ochsenkarren Aul rundem Porzellan-Teller, unter Glasglucke. 1900-2600.22 cm. Geschenk

730 Stielelknecht. Hnlz. Vierbeinig, mit Zwischenablage. Schnürbaken. 1900-1918.30,5 x 30,5 x 23 cm, Geschenk

731 Saftpresse, Blech Handpresse mil Kolbeo, der in einen gelochten Zylinder wirkt, 1940-1880.15 x 35,5 cm. Geschenk

732 Pfanne. Gusseisen. Mit Deckel, uvale Fnrm. Grau emailliert 1940-1960.18,5 x 37,5 x 28,3 cm. Geschenk

735 Gewichlsstein. Gusselsen. Sechseckig mit Tragring. Oben Gewichtsangabe 3 (Plund). Schalfhausen. Datiert 1869.6 cm. 9 9 cm. Geschenk

735.1 Gewichtsstein Gusseisen. Sechseckig mit Tragring. Üben Schweizerkreuz und Gewichtsangabe 10 (Plund) Zürich. Datiert 1049.8 cm. 814,5 cm. Geschenk

736 Gertel (Landwirtschaft). Eisen Für Holzhacken flache, breite Klinge mit Spitze. 1900-1910.12,2 x 46 cm. Geschenk

737 Fuchsschwanz (Schreinerei) Eisen. Handsage mit geschwungenem Hnlzgnlf. Grab gezackte Klinge. 1980-1925.10,5 x 33 cm. Geschenk

738 Schlittschuhe (Damen). Braun-rotes leder, mit rötlichen Schnürsenkeln. 194B-1360.26,5 cm. Geschenk

733 Fotosetzgerät. Fotnatelier. Mil 100 Schriften und Schablunen, Phntnpapier, Bedienungsanleitung, Fixierpulver. Um 1960.90 x 50 x 70 cm Geschenk

746-795 Küferei-Werkzeuge Begenzirkel Reifzangen, Zoll- ond Messsläbe, zahlreiche Hnhelarten, Gargelkämme etc. Diverse Materialien. 1875-1888. Diverse Masse. Geschenk

842-862 21 Hnbel, diverse lypen, lür Schreinerei und Külerei. Diverse Materialieo. Um 1890-1910. Diverse Masse. Gescheok

663 Schillhohel (Külerei). Apfelbaumholz. Mit läogskoovexer, ouerkuovexer Sohle; Griffhörnchen, Keil, und Klinge ergänzt. Datiert 1714.13,7 x 20,5 x 7 cm. Geschenk

378.1-2 2 pnkalförmige Gelasse. Ahornholz, gedrechselt, geschnitzt. Henkel in Fora vnn Ziegenbockköpfen. Wohl Brienz. 1836-1848.28,4 x 22 cm. 813,2 cm. 289,1 g. Kaul

Iz, gedrechselt, lackiert. Nadelkissen, runder feller mit 6 Garnsuulenhalter, drehbar, unten Behalter 1BB0-1900.35 cm. D15 cm. Geschenk

Drucksatz in gelber Blechschachtel 1848-1360 2,4 x 10 x 14 cm. Geschenk

Im Oeckel rande Blechplatte. Hersteller: Alfred Brander AG. Nenzlingen. 1975-2000 812 cm. Geschenk

2 Schülerschreibtaleln Schieferplatte mit Tannenholzrahmen. Eine Seite liniert, die andern kariert 1900-1950. Diverse Masse. Geschenk

3 Fadenspulen lor Spinnräder Herkunft Wallis. Hnlz 1900-2000.9,7 cm. 8 4,3 cm. Geschenk

Elektrische Stichsäge in Kartonschachtel. Scintilla AG. Dauert 10. März 1946.11,6 x 25,6 x 6,6 cm.

M 82067 Tablettenschachtel lür Hosleohonhnns. Kartnn. Luzern. 1950-1975.2,8 cm. 8 6,1 cm. Geschenk

M 82868 Gletscherbrille mil Sluffbänder in Blechdose. 1958.5 x 14 cm. Geschenk

M 82669 2 Picknickkörbe. Weiden, geflochten. Der eine mit Geschirr und Besteck. 1850. Diverse Masse. Geschenk

M 82071 Manicureset. Etui aus Hnlz, überzogen. 1949-1960.3,0 x 25,2 x 22 cm.

M 82072.1-3 3 Ireicheln. Glucken aus Bronzeblech, getrieben, Halsbänder aos leder mit Dekorgarnitur aus Messingblech und farbigen Wollfäden. Zusammengehöriges Alpaufzug

M 82296 Schmuckdose. Nosshaumhulz, massiv, gedrechselt. Buod, mit gewellter Koolor, Deckel mit spitzem Knaul. Hersteller: uuhekannt. Deutschschweiz. Um 1900-1910.11

M 82297 Schmuckduse. Ahurnhnlz, gedrechselt, gelasst (Fassmalerei). Hund, mit gewellter Knntur, Deckel mit eicheliurmigem Knaul, geschwärzt, bemall. Hersteller:

8,5cm.fl 11,5cm Geschenk

LM 82351 Parkuhr. Metall, gegossen. Parkuhr der Marke Vennet. 1956.134 x 28 x 16,5 cm. Geschenk
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